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réducteur cad |r| < 1)
N : fréquence de rotation de la roue « X » en tr/min.
oy : fréquence de rotation de la roue « X » en rad/s.
Zx : nombre de dents de la roue « X ».

dx : diamétre primitif de la roue « X » en mm..

1.4.2. Train d’engrenages a denture droite

Lorsque plusieurs engrenages sont en série, le rapport de transmission
global est obtenu en faisant le produit des rapports de réduction des
différents engrenages :

_( 1)k Lﬂe (_1);(. Wsortie _ (_1);(. NZ yenantes

entree Wentrée 11z menées
Ou encore :
= (- )k Zy.23.Z Zn_4 _ (—l)k dy.ds.d .dy 4
g Z3.24.Z. .2y " dy.dsd .dy
avec .

k : le nombre de contact extérieure

Remarques :

e le sigle « IT » correspond a une écriture mathématique qui signifie

1 element 1 élément sélectionné 2,03 Mo
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Ou encore :

Ty = (—1)k.

avec :
k : le nombre de contact extérieure

Remarques : k\ = 3

e le sigle « Il » correspond a une écriture mathématique qui signifie

_+
1 L
« produit », au méme titre que le sigle « 2 » qui signifie « somme ». - ( 1 >
e une roue menée peut-étre également menante si 1’on souhaite une % A
inversion du sens de rotation en sortie du train (par exemple : la marche T

arriere dans une boite de vitesse de voiture).

. .N -
e Relationentre Netm: w = 5/\ .GZ / Py 2
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Exercice 1 u T i[1S
Le réducteur représenté schématiquement se compose d’un train
d'engrenage a trois étages a denture hélicoidale. Il a les caractéristiques 1 N
suivantes : 2 4 > 6 6/9
Z1=32,72=64,23=25,74=80,Z5=18, Z6 =50 et NI =1 500 tr/min. e
1) U=

_ 7 .3 <s . = 32.28 A2 — 005625 = /
% = Ll - 2 =9, I
Zz2 - Zv -2y 69. ¥o - so A1 8
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Exercice 2 ll =1
Le réducteur spiro-conique représenté schématiquement se compose d’un 2
train d'engrenage a trois étages. Il a les caractéristiques suivantes : I_E" 719
Z1=26,72="52,73 =26, 74 =82, 75= 18, Z6 = 48 et NI =3000 tr/min. — 3 45 6
/)( ((/"/‘/A/f(" /J fre quc nce de rotation L/K. Sorlie .\\/' el e sens ‘/x' 1 1 1 I 1 1
rotation.

= 462618 posay . ]
5222 ‘-(g - / - /{élg

X = M{_ N(,__ ’?.NA MJ? 3000._1{ v A4 7 ﬁ/,_
I\

16,8
oy Wy = M? 1 48/; ’M/A
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